

プレスリリース

平成22年7月12日 株式会社フルッタフルッタ 代表取締役 長澤 誠

株式会社 フルッタフルッタ 青山にてアサイーボウルショップが期間限定オープン!

株式会社フルッタフルッタ(東京都千代田区)はこの度、株式会社 アロハテーブル(東京都渋谷区)によるアサイーボウル・キオスク「ア サイーバー™」のオープンに伴い、コラボレーションを行いました。

青山フランフラン・ヴィレッジにて夏季限定の展開となります。

栄養価と抗酸化性が高くスーパーフルーツと言われる「アサイー」。 そのアサイーのスムージーにフルーツやグラノーラをトッピングし ボウル状の器で"食べる"スタイルのアサイーボウルは、ひんやりと 冷たくさっぱりとフルーティーなのに濃厚で、ハワイで大人気のヘル シー&パワースイーツです。

日本のアサイーのパイオニアである当社こだわりの「アサイーボウル」を是非お試しください。またアサイージュースや、ハワイアン・シェイプアイスもお楽しみいただけます。

「アサイーバー」はフルッタフルッタの登録商標(申請中)です。



## 店舗概要

住所:〒107-0062 東京都港区南青山 3-11-13 FrancfrancVillage1F

アクセス:東京メトロ銀座線、千代田線、半蔵門線「表参道」駅下車(A3出口)徒歩約2分

連絡先: 03 -6438 -9917 (パシフィック・コースト・ハウス内)

営業時間:11:00~18:00

展開期間:7月17日(土)~9月末

## アサイーとは

「アサイー」はヤシ科の植物で枝に小さな紫色の丸い実がなるブラジル・アマゾン原産のフルーツです。「パワーフルーツ」、「スーパーフード」と呼ばれ、抗酸化物質のポリフェノールやビタミンEが豊富で、エネルギー源となる必須脂肪酸やプロテインも多く含むため、サッカー選手などのトップアスリートや美容・健康に意識の高いモデルなどを中心に飲用が広がり、近年注目されている天然健康素材です。

株式会社フルッタフルッタ 広報担当 松田

TEL: 03-3294-1411 FAX: 03-3294-1444 〒101-0052 東京都千代田区神田小川町3-6-10M.0.ビル1F

URL: http://www.frutafruta.com/